

## **В Ханты-Мансийске подведены итоги Всероссийских соревнований Следственного комитета Российской Федерации по лыжным гонкам**



В апреле этого года в Ханты-Мансийском автономном округе прошли Всероссийские соревнования Следственного комитета Российской Федерации по лыжным гонкам. Восемь сборных команд ведомства и участники из 37 регионов страны соревновались в командном и личном первенстве.

Одним из участников соревнований была сборная команда Сибирского федерального округа, в состав которой вошли спортсмены ведомства из Иркутской, Красноярской, Кемеровской и других областей.

В ходе прохождения лыжной дистанции 5 км следователь по особо важным делам Второго

---

отдела по расследованию особо важных дел Восточного МСУТ СК России (с дислокацией в городе Иркутск) Георгий Кузьменков продемонстрировал уровень физической подготовки и проявил выносливость, преодолевая лыжную трассу.

При этом организатором мероприятия для учеников Кадетской школы-интернета имени Героя Советского Союза Безноскова Ивана Захаровича была организована и проведена отдельная эстафета. Кадеты с удовольствием прошли лыжную дистанцию.

Победителем в общекомандном зачете соревнований стала команда Северо-Западного федерального округа. На вторую ступень пьедестала поднялась команда Уральского федерального округа, а бронзовым призером смешанной эстафеты стали представители Приволжского федерального округа. Лучшие спортсмены награждены медалями и памятными кубками.

## Изображения



22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1877225>